

弘扬英模精神 激励奋进力量

自治区公安厅交管局隆重召开“喜迎二十大·忠诚保平安”全区交警系统英模事迹报告会

呼和浩特讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述、重要训词精神,学习全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会精神,大力弘扬公安交警系统英模崇高精神,营造崇尚英模、学习英模、争当英模浓厚氛围,6月10日,自治区公安厅交管局隆重召开“喜迎二十大·忠诚保平安”全区交警系统英模事迹报告会,全区各级公安交管部门的15000余名民警、辅警通过线上、线下的方式观看了报告会实况。

全国公安机关爱民模范集体代表——呼和浩特市公安局交通管理支队玉泉区大队一中队中队长张立强,全国特级优秀人民警察、包头市公安局交管支队副支队长沈洋,全国优秀人民警察、自治区公安厅交管局高速公路一支队警务技术一级主管张伟,全国优秀人民警察、巴彦淖尔市公安局交管支队甘其毛都大队副大队长斯日古楞,全国公安机关爱民模范、通辽市公安局交管支队科尔沁左翼中旗大队副大队长梁景俊依次

作了英模事迹报告。

一句句朴实无华的话语,一个个感人肺腑的故事,折射出“交警人”忠于职守、敢为人先、无私奉献、锐意进取的优良作风,集中展现了新时代公安交警队伍立党为公、执法为民的光辉形象。收看报告会的广大民警、辅警纷纷表示,要学习公安交警英模对党忠诚的政治品格,一心为民的公仆情怀,公平正义的价值追求,廉洁奉公的高尚情操,克尽职守的敬业精神,强化使命担当,为奋力推进全区公安交管工作高质量发展贡献个人力量,努力在新起点新征程上创造更大业绩,要积极投身“喜迎二十大·忠诚保平安”主题实践活动,努力以更大作为、更强担当、更优成绩为党的二十大胜利召开献礼。

同时,此次会议要求,一是要掀起崇尚英模,学习英模、争当英模热潮。广大公安民警、辅警要向英模致敬,向英模学习,向英模看齐,秉持“干一行,爱一行,钻一行”的精神,脚踏实地,不断锤炼个

人本领,提升个人修养,增长个人才干,争做听党话跟党走的排头兵,建新功树伟业的主力军,本领高能力强的奋斗者,要学习公安交警英模对党忠诚、服务人民的政治本色,学习公安交警英模坚守初心、热爱本职的职业操守,学习公安交警英模无私无畏、舍我其谁的价值追求,学习公安交警英模开拓创新、敢为人先的大局意识,学英模赶英模,自觉践行人民警察核心价值观,用英模先进的崇高精神和高尚品质鞭策自己,见贤思齐,从善如流。各级公安交管部门要关注英模,尊重英模,推崇英模,给予英模政治上的支持和机制保障,使公安交警战线上的英模不断涌现。

二是要践行习近平总书记十六字总要求,打造“四个铁一般”公安交警铁军。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述、重要训词精神,毫不动摇的坚持政治建警,从严治警,持续加强忠诚教育,警示教育,英模教育,推动公安交警队伍实战化专业化

规范化建设,促进公安交警专业人才培养,实现公安交警人才梯队建设,坚持政治建警,改革强警,科技兴警,人才育警,从优待警,不断推动公安政治工作创新发展,着力激发全警护航新征程、忠诚保平安的奋进力量。

三是要围绕“喜迎二十大·忠诚保平安”中心工作,推动公安交管工作高质量发展。聚焦服务保障“喜迎二十大·忠诚保平安”中心工作,汲取一切力量,创造一切条件,释放一切动能,扎实开展事故预防“减量控大”工作,创新公安交管“放管服”改革,深入推进“我为群众办实事”实践活动,实现公安交管工作全面提档升级,要将公安英模学习转化为推动公安交管工作发展的强大动力,紧紧抓住“喜迎二十大·忠诚保平安”这一当前中心工作,扎扎实实将各项工作落到实处,以锻造“四个铁一般”的过硬交警队伍,以创造人民群众出行满意的良好道路交通环境,为党的二十大胜利召开献礼。

(刘芳廷)

未满16周岁请勿驾驶电动车



6月14日上午,巴彦淖尔市公安局交管支队抗锦后旗大队联合抗锦后旗教育局在辖区中学周边开展了学生驾驶电动车交通违法行为第一次集中整治行动。行动中,民警告知广大中学生,未满16周岁的未成年人骑电动车上路是一种违法行为,引发交通事故要承担相应的法律责任。此次集中整治行动,进一步增强了老师及学生的交通安全意识,有效遏制了未成年人违规驾驶电动车的交通违法行为。 吴凡 摄